

Üst Başlık: ÇALIŞMANIN ÜST BAŞLIĞI

1

Çalışmanın Başlığı

Yazar isim(ler)i

Kurum Bilgisi(leri)

İletişim Bilgisi: Yazarın adı, ve email adresi

Çalışmanın Başlığı

Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Comment [E4]: Giriş kısmını yeni bir sayfada başlıyor. Giriş kısmında başlık 'Giriş' kelimesi değil, çalışmanın başlığı.

Comment [A5]: Araştırma sorusunun ne olduğunu ve kaynaklarla destekleyerek bu sorunun neden cevaplanmaya / araştırılmaya değer olduğunu belirtiyorsunuz. Son cümlenizin yukarıda yazılanları özetleyen bir cümle olduğuna özen gösteriyorsunuz.

başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz. Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Burada giriş kısmını başlatıyorsunuz.

Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz.

Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz.

bitiriyorsunuz. Burada giriş kısmını bitiriyorsunuz.

Yöntem

Katılımcılar

Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor. Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor. Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor. Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor. Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor. Katılımcılar ile ilgili bilgiler burada yer alıyor.

Diğer alt başlıklar

Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz. Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz. Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz.

Diğer alt başlıklar

Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz. Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz. Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz. Yöntemle ilgili diğer detayları (katılımcılar gibi) uygun altbaşlıklar altında sunuyorsunuz.

Bulgular

Comment [A6]: Konuda daha önce yapılan çalışmaları ve bulgularını özetliyorsunuz. Burada çalışmaların temel bulgularının yanında yöntemleri (kullanılan değişkenler ve nasıl ölçüldükleri gibi) ile ilgili de önemli detaylar varsa dahil ediyorsunuz. Bir araştırmaya ne kadar yer ayırdığınız, onu ne kadar detaylı bir şekilde anlattığınız, araştırmanın sizin araştırma sorunuzla ne kadar yakından ilgili olduğu ile ilgilidir. Eğer araştırma sorunuzla çok yakından ilişkili bir araştırma tarif ediyorsanız, bütün bir paragrafı o çalışmaya ayırabilirsiniz. Eğer ilişkili ama önemli olmayan bir makaleye atıfta bulunuyorsanız, 1-2 cümle bile yeterli olabilir. Hiç bir araştırmanın özetinde gereksiz detaylara ("veriler SPSS ile analiz edilmiştir" gibi) yer vermeyin. PARAGRAF SAYISI İÇERİĞE GÖRE AYARLANMALIDIR. BU ÖRNEKTE 3 PARAGRAF KULLANILMASI, KESİNLİKLE SİZDEN BEKLEDİĞİMİZİN 3 PARAGRAF OLDUĞU ANLAMINA GELMİYOR. Bu kısmı da yine önceki yazınızı özetleyen bir cümle ile bitirin: Literatürdeki bulgular araştırma sorunuzun cevabı ile ilgili nasıl bir sonuca işaret ediyor?

Comment [A7]: Girişin son paragrafında hali hazırda önemini vurguladığınız ve hakkında neler bilindiğini özetlediğiniz araştırma sorusuyla ilgili hipotezinin ne olduğunu belirtiyorsunuz. Hipotezinizin hali hazırda özetlediğiniz literatüre mantıksal olarak bir bağı olması gerekiyor. İlaveten bu hipotezi sınamak için nasıl bir yol izleyeceğinizi kısaca izah ediyorsunuz. Hipotezle ilgili temel düzeyler neler?

Comment [E8]: Yöntem başlığı ortalı ve bold / kalın olarak yazılıyor

Comment [E9]: Altbaşlıklar bold / kalın olarak yazılıyor

Comment [E10]: Bulgular başlığı bold/kalın ve ortalı olarak yazılıyor

Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz.

Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz. Bulguları yazı, uygun tablo ve şekiller kullanarak burada sunuyorsunuz.

Tartışma

Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz.

Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz. Tartışmayı bulgulardan hemen sonra başlatıyorsunuz.

Comment [E11]: Tartışma başlığı bold/kalın ve ortalı olarak yazılıyor

Comment [E12]: Tartışmanın içeriği için sunum 8'i görün. Aynı zamanda kitapta sayfa 277'den da yararlanabilirsiniz.

Kaynakça

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz. Kaynaklarınızı bu kısımda belirtiyorsunuz.

Comment [E13]: Kaynaklar kısmı yeni bir sayfada başlıyor 'Kaynakça' başlığı Ortalı olarak yazılıyor fakat bold / kalın değil

Comment [E14]: Asılı satırbaşı kullanmaya dikkat edin